



Следственными органами завершено расследование уголовного дела об убийстве, совершенном с применением огнестрельного оружия



Следственными органами регионального управления СК России по Курганской области завершено расследование уголовного дела в отношении 62-летнего местного жителя. Ранее судимый мужчина обвиняется в совершении убийства (ч.1 ст.105 УК РФ), а также в незаконном хранении и ношении огнестрельного оружия (ч.1 ст.222 УК РФ).

Согласно материалам уголовного дела, в ночь на 27 июля текущего года, находясь в квартире по улице Маяковского в Кургане, в результате пьяной ссоры обвиняемый совершил убийство своего 54-летнего товарища. В результате возникшего конфликта мужчина достал из-под подушки ружье и выстрелил в потерпевшего. От полученных ранений тот скончался на месте происшествия. Затем злоумышленник принял меры к сокрытию следов совершенного



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

преступления и выбросил обрез с боеприпасами в мусорный контейнер. В ходе следствия также было установлено, что обрез ружья, из которого было совершено убийство, был изготовлен самодельным способом и хранился у обвиняемого без соответствующего разрешения.

В ходе следствия в отношении обвиняемого судом была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время расследование уголовного дела завершено, обвинительное заключение утверждено. Дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Октября 2022

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1735808>